



看我七十二变 三八节特别报道



铿锵玫瑰 “心”酸谁与诉

樊卉：一位女警的荣耀，一位妈妈的愧疚



樊卉

对她而言，警犬是与她朝夕相伴的战友，亲密无间的伙伴。她就是合肥市公安局特警支队警犬大队的一名训导员，也是全市唯一一位女警犬训导员樊卉。昨日，在合肥市妇联举行的纪念“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会上，她荣获了“巾帼建功标兵”荣誉称号。

“我原来在110指挥中心工作，出于对警犬的喜爱，主动要求加入合肥市公安局特警支队，成为一名警犬训导员。”经过艰苦的训练，樊卉终于在短短的一年时间里，成长为一名合格的训导员。

在全省的警犬技术考核中，樊卉脱颖

而出，被公安部选调至广州参加为期72天的亚运会及亚残运会的安保工作。“我被分到机场分队，负责亚运期间广州白云国际机场的搜爆安检和警卫任务。”凭着顽强的毅力，樊卉带领着她的警犬天翼细致地检查每一个可疑的地方，高标准地完成了一次又一次的搜爆安检和警卫任务，并被授予“亚运安保标兵”荣誉称号！

由于警犬工作的特殊性，每到家家户户团圆的春节等节假日，樊卉都要带犬在商业地段、繁华场所进行巡逻，她的爱人只能带着孩子到巡逻的地方来看望，当别人一家围坐在饭桌旁共度团圆时，樊卉一

家却以这样一种特别的方式团聚。

樊卉是一名优秀的女民警，还是一个妻子，一对双胞胎女儿的母亲，“作为一名妻子，我也愧疚我的爱人，他在家庭中承担了更多的家务和责任。”樊卉眼眶有些湿润，当她在广州执行亚运安保任务期间，两个孩子同时生病，爱人带她们去医院，吊水时一条腿上坐一个，医生和护士都有些责备地问，孩子妈妈怎么不来？他却忙着解释说：“她们的妈妈在广州亚运会执行任务，我一个人能行！”在场的所有人无不动容。“因此，我想对他说一声‘谢谢’！”

记者 赵莉

刘冰原：拼命做的不是家务，是弥补



刘冰原

一个女民警，每隔三四天就要值一次夜班，干着和男人一样的活，30年如一日。即将退休的刘冰原，就是这样一个普通社区民警。她是合肥市公安局逍遥津派出所的民警，在这个岗位一做就是30年。

逍遥津派出所管辖淮河路步行街等繁华地段，治安问题显得尤为重要。“我们每隔三四天就要值一次夜班，现在只要到12点就行了，以前都是整夜整夜地值班，干着和男民警一样的活。”刘冰原说，30年的公安生涯里，没有特别值得一提的事，都是检查旅馆、贴安全告示等琐碎、普通的工作。刘冰原告诉记者，更多的社区民警都是在

平凡的岗位上，做着普通民警的事。

刘冰原不怕值夜班，害怕的是自己和丈夫同一天值夜班，孩子没人照顾。20多年前的一天晚上，她在和工商部门工作的丈夫都要值大夜班，要整夜地值班，只有几岁的孩子一个人在家。值班值到凌晨2点，刘冰原突然想到家里还有一个孩子。她赶紧跑回去，到家的时候，孩子一个人躺在沙发上睡着了。把孩子安顿好，刘冰原又返回单位值夜班。

邻居告诉她，孩子一个人在家的时候，从一楼院子里的栅栏，爬到对面邻居家玩，可能因为害怕，到晚上10点多都不肯回

家。刘冰原对此愧疚又无奈。她说，“我们经常提醒市民细心照顾孩子，不要让太小的孩子一人在家，自己面对这种情况的时候，却也没有办法，不得不这样做。”

30年来，每次值了夜班，第二天上午都可以休息。可是刘冰原却不是睡到中午吃饭，而是抓紧时间，拼命打扫卫生、做家务。“比起其他妻子和妈妈，感觉自己对家庭付出的太少，所以一有时间，就只想做点家务来弥补家人。”

明年就可以退休的刘冰原，希望退休后，能好好弥补工作时对家人忽略的部分。

记者 刘欢 祁琳文/图

杨玉玲：识骨寻踪，是胆量，更是责任



杨玉玲

一屋子的药水味，把人骨放在容器中，用碱水不停地煮，仔细地剃干净人骨上的杂质，拿着不同的骨头研究骨龄，算出年龄……这样的工作，合肥市公安局刑警支队刑事科学研究所主任法医杨玉玲一干就是十几年。

“倾听死者的声音，还原犯罪的轨迹，是我一直遵守的宗旨。不知不觉，我在法医这个岗位上，已经干了近20年。回想起来，这真是一份让我‘上瘾’的工作。”

1985年，杨玉玲从皖南医学院毕业。

当时学校正在筹备法医系，成绩优异的杨玉玲自然留校成为一名老师。在当了5年老师后，1991年，杨玉玲从学校来到了合肥，成为了一名女法医。

说起第一次去现场的情况，杨玉玲称已经记不太清楚了，“只记得是一个小孩子，躺在环城公园路边的一处草丛里，全身都已经腐烂了，我就按程序给他做了个人识别，确定身份、年龄。”

曾经有大学的男同学夸她胆子大，杨玉玲笑着说，“说实在话，还真没什么可怕

的，这就是我的工作嘛。”

“我常常教导刚来的同志，干我们这行的，都很辛苦，一定要沉下心来、俯下身去，才能真正做好工作。”现在，杨玉玲一心扑在研究所里搞DNA技术科研，她常常“动员”新来的同事，要一心一意搞科研。

“虽然，有些时候，外面的人会说我们搞技术搞傻了，但是就是这个‘傻’真正体现了我们是一个纯洁的集体，做我们这一行，有一颗平常心很重要。”

记者 祁琳文/图

独“伊”无二，四重狂“享” 3.12-15，伊赛特“春季狂享，伊动全城”开启顶级家居巨惠盛宴

本周末，伊赛特“春季狂享，伊动全城”即将轰动合肥，一场盛大的“家居优惠盛宴”即将揭开大幕！“狂享价”、“狂享礼”、“狂享季”、“狂享品”四箭齐发，让你享受前所未有的购物体验！家具最高1000购2000，家饰最高100购200，买家具还送IPHONE4、格力空调、金兔等超豪华大礼，4天8小时数百件产品限时“秒”杀价、2011起时尚家居新品即将轮番上阵，让你High翻天！

狂享一：家具1000购2000，家饰100购200！
狂享二：IPHONE4、格力空调、金兔等3000件家居大礼全城大派送！
狂享三：4天8小时限时抢购，200件家居产品全城“秒”杀价！
狂享四：阿超灯饰现金券全城大派送，惊喜不断！

狂享一：家具1000购2000，家饰100购200
3.12-15，活动期间，凡在参与活动的品牌下单，并在商场收银台统一交款，均可参加家具最高1000购2000，家饰最高100购200活动。花1000元购2000元家具产品，花100元购200元家饰产品，绝对超值惊喜，全新家具省钱大计，就在伊赛特家居汇！

狂享二：IPHONE4、格力空调、金兔等3000件家居大礼全城大派送
四天“购家居就有奖”不停歇！活动期间，凡在参与商场活动的品牌下单，并在商场收银台统一交款，实付金额满2000元即可参加抽奖一次，100%中奖。分文不花就有机会拿到当下最时尚的苹果iPhone4高端手机，你会错过吗？另有格力空调、金兔吊坠等豪华大礼让你抽奖抽到手软，100%中奖让你过瘾！
狂享三：4天8小时限时抢购，200件家居产品全城“秒”杀价！
3.12-15，狂享4天8小时惊爆价限时抢购！3.12-15，每天下午两场，第一场14:00-15:00，第二场16:00-17:00，每天两个小时。每天上午9:30-12:00，至商场指定地点领取“限时抢购”券，每场仅限80名顾客，抢完为止，机不可失！
参加限时抢购的品牌有：法国梦甜甜纯棉床垫JC-3(1.8*2m)，原价：4980元，专供价：188元；斯蒂罗兰牛皮沙发166B，原价9360元，专供价1888元；美国伊丽丝记忆棉床垫索菲特(1.8*2m)，原价6580元，专供价288元；美国美斯牛皮大床T37，原价8000元，专供价1599元；华伟橡木卧房四件套(1.8m*H0110床+四门衣柜+2个床头柜)，原价8510元，专供价1588元；皖宝纯棉床垫金色伴侣(1.8*2m)，原价1670元，专供价600元等等，200余件限量

品名，抢到即赚到，详情见商场店堂公告！
狂享四：阿超灯饰现金券全城大派送，惊喜不断
3.12-15，凡在伊赛特单笔消费满5000元的顾客，可领取200元阿超灯饰现金券一张，该券可在B馆4楼阿超灯饰内全场通用，直抵现金使用。
TIPS：刷工行牡丹卡，精美礼品送不停
活动期间，在伊赛特购物，刷工商银行牡丹卡还有惊喜礼品相送！

地址：望江路与潜山路交口南50米
电话：0551-5170888
公交：8/111/124/129/136 到信旺华府骏苑站下